

2025 年 9 月 29 日

親愛的院友家人及朋友：

大家好，與你們分享以下喜訊及最新消息。

2024-25 部長級長者服務獎

榮基很榮幸獲得「部長級長者服務獎」中「社區慈善行動」類別的獎項。此獎項旨在表揚那些透過慈善行動策動社區資源、支持長者的傑出貢獻者。自 1996 年華人基督教榮基護老會成立以來，我們與數以千計的家庭、捐助者及義工攜手合作，致力實現一個切合文化的長期護理機構，並持續拓展服務。時至今日，我們有幸為 320 位院友及 64 位參加日間護理的長者服務。這份長遠的使命和承諾，也反映在我們一年一度的「榮基百萬行」活動中。超過 25 年來，活動吸引了成千上萬的參與者和捐款人，累計籌得超過 450 萬加元的善款。社區所展現的熱情，激發了更多具影響力的慈善支持，包括一位忠實捐助者最近承諾捐贈 100 萬加元，以及 Calgary Foundation 撥款 100 萬加元，用以支持 Wing Kei Highland Park 長期護理與寧養中心的建設。

這份殊榮屬於整個榮基大家庭 — 包括您們，我們的家人、義工及員工。我們衷心感謝每一位員工與義工的無私付出與專業服務，正是這份付出贏得了您們的信任。我們也感謝您一直以來的信賴與寶貴意見，使榮基成為一個值得信賴、並啟發他人慷慨支持的優質護理機構。最後，我們誠摯感謝所有捐助者的慷慨支持，與我們一同在推動優質長者護理的使命路上。

ACCA 卓越獎之「亞省年度義工獎」



另一項好消息 — 我們的義工 Julia Lee 榮獲 2025 年 ACCA 卓越獎之「亞省年度義工獎」！頒獎典禮將於 2025 年 10 月 15 日在 ACCA 年會上舉行。

過去十年來，Julia 一直以滿懷愛心投入義工服務，特別在榮基護理中心的戶外花園中，她傾注心力、默默耕耘，改進花園環境，例如種植色彩繽紛的花卉，令花園更添生氣與美感。

她的努力顯示出對居住、工作及探訪榮基的人的關愛與奉獻。她的貢獻不僅美化了環境，更豐富了整個榮基大家庭的生活。我們由衷感謝 Julia 對榮基所做的一切，她所獲得的獎項值得我們共同慶賀。

市政選舉：榮基流動投票站

與往年一樣，為了確保榮基院友的聲音在即將舉行的市政選舉中得到尊重與聆聽，榮基院舍將設立流動投票站，方便院友參與投票：

- 榮基護理中心：2025 年 10 月 8 日（星期三），上午 9:30 至 11:30
- 翠景：2025 年 10 月 10 日（星期五），上午 9:30 至 12:00

我們誠邀家人協助陪同院友前往禮堂投票，鼓勵他們積極參與公民責任。

接待處休息通知：9月30日全國真相與和解紀念日

接待處將於9月30日(星期二)全國真相與和解紀念日休息，家人及訪客請緊記於探訪時攜帶通行卡，以便順利進出院舍。

齊心營造互相尊重的環境

我們誠摯促請大家共同努力，以善意、尊嚴與理解相待，為榮基營造一個互相尊重的環境。這樣我們便能建立一個充滿關愛的大家庭，讓長者感受到安全、被重視，並有家的歸屬感。

感謝大家的支持！

親愛的弟兄阿，我們應當彼此相愛，因為愛是從神來的。凡有愛心的，都是由神而生，並且認識神。沒有愛心的，就不認識神，因為神就是愛。

~ 約翰一書 4:7-8

譚宋品潔
行政總裁